

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 80 (8256)

Среда 10 октября 2001

Коротко

В РАМКАХ месячника пожилых людей администрация района подарила неработающим пенсионерам бюджетной сферы полугодовые подписки на газету "Наше время". Администрация планирует выделить средства для подписки на 467 пенсионеров. Они получат возможность в течение первого полугодия 2002 года узнавать новости из районной газеты.

ПЕРВУЮ неделю проработала призывная медицинская комиссия. Здоровье призывников по-прежнему неважное. Медицинская комиссия проработает до 7 ноября, после чего начнется отправка призывников в армию.

ДВОЕ жителей района заканчивают обучение в школе лейтенантов в городе Чите и скоро будут распределены по воинским частям Сибирского военного округа. И в этом году военкомат ведет набор в эту школу. Требования к желающим стать лейтенантами: служба в армии и окончание техникума.

НА ЭТОЙ неделе в администрации района появился новый чиновник. Заместитель главы администрации района Виктор Роо ушел в отпуск, а его обязанности начал исполнять Сергей Черкасов.

АДМИНИСТРАЦИЯ района готовится провести семинар с главами территорий, чтобы детально обсудить проблемы занятости населения и землепользования. Возможно, что в работе этого семинара примут участие и главы сельских территорий из Ижморского района.

В ХРАМЕ Святого Онуфрия прошёл семинар педагогов, которые в этом учебном году будут преподавать в поселковых и Тиратской школах предмет "Основы православной культуры". Создано методобъединение, которое возглавила Раиса Бдовина.

5 ОКТЯБРЯ делегация самых лучших педагогов района из 14 человек побывала на губернаторском приёме в честь Дня учителя.

НА ПРОШЛОЙ неделе четверо сотрудников милиции из Яйского РОВД уехали на службу в Чечню. Они там сменят своих коллег, которые в ближайшие дни должны вернуться в Яю.

Быть или не быть?

Этот вопрос для улановцев актуален и сейчас

Помните, 16 мая мы знакомили вас с новым директором ПСХК "Улановский" Галиной Мариной. Она вступила в эту должность буквально за две недели до сева. Сколько вопросов роилось у неё в голове тогда. Не приходилось рассчитывать на чью-то помощь со стороны. Ведь "Улановское" к этому времени развалилось до основания. Каждый предыдущий руководитель вносил в этот развал свою посильную лепту. И когда дело дошло до ручки, встал вопрос о "раздаче" оставшегося имущества и земель в руки более сильных хозяев. По этому поводу и собрание состоялось. Только воспротивились улановцы такому повороту дела. Решили попробовать еще раз выжить с помощью нового директора, избрав на эту должность своего человека, которому верили и которому готовы были помочь. Так вот и стала Галина Васильевна очередным, не помнится уже каким по счету, директором ПСХК "Улановский".

Весной за считанные дни улановцы провели весновспашку на 370 гектарах и засеяли их семенами не лучших кондиций. Работали усердно. И это сказалось на результатах. Каждый гектар дал осенью по 14,4 центнера зерна.

Намолотили 539 тонн. В сравнении с предыдущим годом уже заметен сдвиг: тогда было засеяно 825 гектаров и намолочено с каждого лишь по 6,4 центнера, то есть собрано 528 тонн.

На уборке нынче было занято только три "Нивы". Управились за 16 дней. Галина Васильевна благодарна за труд Александру Болботу, намолтившему 2130 центнеров, Олегу Цыганкову, выдавшему из бункера своего комбайна 2100 центнеров, Владимиру Шамову, на счету которого 1170 центнеров. А на отвозке зерна от комбайнов - трактористам Александру Шведову на МТЗ-80 и Алексею Некрасову на К-700. И особая её признательность механику Петру Функу.

На следующий год директор думает засеять гектаров 700. Есть 220 га паров. И сейчас ведется взмет зяби. Пока она поднята на 100 гектарах. И это уже что-то. Но до аплодисментов улановцам рановато. Если в этом году им хоть немного выделялось солярии на уборочные работы, то в следующем, возможно, ни капли не будет. Потому как потеряна вера у властей в то, что от маломощных хозяйств какая-то отдача будет. Значит, только на себя рассчитывать надо. Значит, на латаной-перелатаной технике и па-

хать, и убирать надо будет, да еще без горючего. Одна проблема накладывается на другую, а тут еще решение прежнего директора о передаче 266 гектаров новому ПСХК "Улановский-2" выполнить требуют. Весной не забрали эти земли, оставили до завершения уборки. И вот подошел этот срок. Улановцы Г.В. Мариной против такой передачи. Комиссию районную вызывали по этому поводу, но она большинством голосов решила не в их пользу. Теперь намерены судиться, чтобы отстоять свою правоту. Обидно им, что прежний директор Лель распорядился передать новому ПСХК, в котором и сам сейчас работает, эти 266 гектаров пашни, что расположены вблизи Улановки. И если кооператив Мариной проиграет дело, то надо будет ездить на поле за 13-15 километров, а это весьма накладно на старой технике и на минимуме горючего. Чем закончится этот спор, покажет время. Нам же от души хочется порадоваться тому, что не перебились у нас на селе люди по-настоящему горячие, не приемлющие равнодушия и апатию, душой болеющие за общественное дело.

Татьяна ИВАНОВА.

Дорогие читатели!

Открыта подписка на первое полугодие 2002 года на районную газету "Наше время".

Подписная цена на 6 месяцев - 65 рублей, на 1 месяц - 12 рублей.

Мы ждём вас в редакции газеты "Наше время" по ул. Советская, 8 в Яи и во всех отделениях почтовой связи в сёлах.

Газета "Наше время" - единственная газета с местной информацией!

Полку депутатов прибыло

По избирательному округу №1 (УПК) 7 октября прошли довыборы депутата районного Совета. По предварительным данным, полученным нами на следующий день после голосования, выборы состоялись. В них приняли участие 8,9 процента от общего количества избирателей. За кандидата Г.Балысникова отдали свои голоса 34 процента избирателей, принявших участие в выборах, за Н.Курасову - 41 процент, против всех проголосовало 20 процентов. Есть основания полагать, что после объявления избирательной комиссией официальных итогов этих выборов, депутатское кресло займет Н.Курасова.

И в Яи будут спасатели

Недавно в селе Плотниково Промышленновского района открылся первый в России Губернаторский кадетский корпус МЧС, который будет готовить спасателей. В этом году оранжевые береты спасателей получили 100 кадетов, которые прошли очень строгий конкурсный отбор. Приятно, что в числе первого набора кадетов есть ребята и из нашего поселка. Всего из Яйского района было семнадцать мальчишек, которые стремились поступить учиться в это учебное заведение, но после испытаний на выносливость, проверок физической подготовки, тестирований всего шесть подростков стали поправными кадетами. Два года наши парни,

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

Криминал

* С железобетонных шпал на перегоне ст. Судженка неизвестные скрутили 180 гаек. Погрузочно-транспортное управление пострадало на 1036 рублей.

* В Ново-Николаевке из загона вывели и забили корову, принадлежавшую пастуху. Часть мяса злоумышленники забрали. В преступлении подозревают неработающего жителя Яи с ул. Школьная.

* В ПСХК "Марьевский" похитили тонну сена, принадлежащего пенсионерке из Яи.

* В субботу в лесу в районе Тихеевки егеря обнаружили труп пожилого мужчины без признаков насильственной смерти. Работники милиции установили, что умерший был жителем Тихеевки и находился еще с весны в розыске, как пропавший без вести.

Прозрачный бюджет

За прошедшую неделю в район поступило 3355,6 тысячи рублей. В том числе на заработную плату - 1320,4 тысячи рублей, на текущие расходы - 2035,2 тысячи.

Заработная плата (в тысячах рублей): ПОЖКХ - 200, вет. объединение - 1,7, просвещение - 36,8, здравоохранение - 213, культура - 233,1, соцпомощь - 169,7, соцзащита - 108,4, социальный приют для детей "Огонек" - 75,2, Щербиновский дом инвалидов - 138,7 территории сельских Советов - 70,7, администрация района - 16,5, управление сельского хозяйства 36,4, администрация поселка - 18,6, райсовет - 1,6.

Текущие расходы (в тысячах рублей): ПОЖКХ - 140, ветбъединение - 10, кинодирекция - 0,4, просвещение - 58,6, здравоохранение - 86,3, культура - 24,6, соцпомощь - 11,3 соцзащита - 33,6, социальный приют для детей "Огонек" - 3, Щербиновский дом инвалидов - 10, по Закону о ветеранах - 413, погребение - 3,9, детские выплаты - 493, территории сельских Советов - 157,3, администрация района - 21,9, управление сельского хозяйства - 353, администрация поселка - 40, РОВД - 33, БТИ - 20, военкомат - 1,8, райсовет - 0,3, 18-й отряд ГПС АКО - 5,2, райбытупрение - 100, избирательная комиссия - 15.

ОКТЯБРЬ - МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Осеньние цветы особенно красивы

Последние осенние цветы в палисаднике у Александра Давыдовича Швенка цветут особенно красиво, словно отдают на радость людям все свои внутренние накопленные за теплые летние дни силы, чтобы доказать: вот, мол, мы какие, не страшна нам осень и грядущие морозы!

С этими цветами, наверное, можно сравнить и жизнь Александра Давыдовича - краси- вую, яркую, наполненную полезными делами. С 1941 года Швенк живет в Улановке, 45 лет был передовым трактористом, вместе с женой вырастили прекрасных детей. Теперь на пенсии, но на жизни особенно не жалуется ветеран. Привык рас- считывать на собствен- ные силы. Порядок в доме и огороде, с ко- торого уже заготовлены разнососы на зиму. Оставшись на заре жизни один, он решил скро- ротать старость вместе с односельчанкой Надеждой Николаевной Зива - доброй порядоч- ной женщиной, хоро- шей хозяйственной и теп- луванье. Это последнее качество для Александра Давыдовича особенно важно, так как он



сам человек неугомон- ный, и без любимой гар- мони не представляет себе жизни. А теперь гармонь скрашивает жизнь обоим пенсионерам. Они активные участники художественной самодеятельности, занимаются в фольклорной группе "Калинка", всегда радуют зрителей за- дорными частушками и народными песнями на районных мероприятиях.

Отлично выступали на конкурсе "Яйская Мата- ная".

К этой семье с боль- шим уважением относят- ся в Улановке. А в селе ведь люди по-особенно- му чувствуют и оценива- ют человеческие качеств- ва односельчан и без ошибки могут сказать, что стоит тот или иной человек. О Швенке здесь говорят, что мужик он надежный, работящий,

порядочный и веселый. Побольше бы таких пенсионеров, да чтобы песни их звучали всегда за- ливисто и громко. На та- ких вот Швенках еще и держится сибирское село.

На снимке: улановские пенсионеры Александр Давыдович ШВЕНК и Надежда Николаевна ЗИВА.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.

Для вас, ветераны

Не первый год мы отмечаем День пожи- лых людей. Чтобы как можно больше ветера- нов охватить своим вни- манием, проводятся месячники. Но работа- ем мы с ветеранами труда, инвалидами, участниками Великой Отечественной войны не только в октябре, а весь год. Вот недавно из департамента социаль- ной защиты населения для ветеранов войны и труда поступило четыре санаторно-ку- рортных путевки в сан-атории области. Вете- раны уехали лечиться. А в течение года бес- платно в санаториях пролечились 23 человека. Среди них - инва- лид войны А.И. Гечень, ветеран труда И.П. Иваньков (оба из Яи), участник войны И.Г.

Фролкин (Ишим).

По медицинским по- казаниям и просьбам отдельных граждан, чтобы охватить инвалидность по за- болеванию, возобновила свою работу выездная комиссия МСЭ (медицинско-социальная экспертиза, бывшая ВТЭК) города Ан- жеро-Судженск. Комиссия будет вести прием в Поликлинике каждый четвертый четверг меся- ца с 9 час. 30 мин. По медицинским заключениям ветераны инвалиды были обеспечены дополнительными средствами передвижения. Пятеро получили кресло-коляски, как, например, В.И. Салюхакина из Яи. Три ин- валида Великой Отечественной войны Х.З. Мазырова, И.Я. Середы, В.Н. Понюмарева, С.Д. Савченко приобретено жилье. От единой до пяти тысяч были отпущены деньги для ремонта жилья

А.И. Агееву, Л.Ф. Ива- новой, В.М. Носикову, А.А. Миненко, К.А. Краснобаеву, Д.Н. Чебо- таеву.

В течение года для ин- валидов и участников вой- ны установлено шесть телефонов. Это значит, что еще шесть человек могут из дома вызвать врача, пообщаться с родственниками, знакомы- ми.

В отделе по работе с ветеранами и инвалида- ми в месяцник пожилых людей будет вестись ежедневный прием граж- дан по личным вопросам.

Виктор КРЕМНЕВ, начальник отдела по работе с ветеранами и инвалидами управления соцзащиты населения.

Праздник каждый год

Очень часто можно услышать от пожилых людей горькую обиду: "Нужна, пока работают, а потом в тебе все забываются". Этого нельзя сказать об администрации Н.Николаевы: край школы. Задумавши международного дня

пожилых людей к нему начинают готовиться все:

школа, Написали и раз-несли по адресам поздравления с праздником и пригласительные биле- ты. Каждый класс вмес- те с власным руководи- телем готовили номера художественной самоде-

ятельности.

И вот этот день на-стал. Ветераны поздра- вили и пожелали здоровья директор школы Г.Н. Шуты. Потом посмотрели замечательный кон-церт художественной са-модеятельности (руково-дитель Е.М. Гордиенко).

М.Д. ЧИПИНА, по поручению ветеранов.

Подтверждена медаль удостовериением

В канун Дня пожилых людей четыре ветерана нашего района получили удостоверение к медали "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.". Одна из них - Прасковья Ефимовна Чайко - живет в селе Каила, другая - Евдокия Александровна Искрова - в Мальцево, а Нина Федоровна Катанакова и Григорий Иванович Ярыгин - в Яи.

От души поздравляем этих людей. Они все свои силы, знания, мастерство, здоровье отдали труду во имя Победы и восстановления народно-го хозяйства.

Лариса ЕГОРОВА, пресс-секретарь.

А о нас забыли

Дорогая редакция, прошу вас помочь нам, пенсионерам стройчастка (начальником был Б.Н. Дерябин). Сегодня, как тружеников организаций, стройчастка нет. Мы, пенсионеры, всеми забыты, как будто нас и на свете нет. О нас не вспоминают ни на День Победы, ни в День строите- ля, я уже не говорю о Дне пожилых людей. А ведь на нашем предпри- ятии работали люди и не дающие, и тридцать лет: сколько колхозы, строи- или дома. Сколько съе- были, Иван НЫКРАСОВ.

Обидно!

Вот уже несколько лет в День пожилых лю- дей слышу от многих, что их не забывает родное предприятие. В этот день администрации, профсоюзные комитеты приглашают своих вете- ранов в гости на чаепи- тие. Кому-то вручают подарки, поздравляют с праздником, интересуются здоровьем, житием-бытием. И мне радостно за этих ветеранов и обидно за себя, что мы, люди фабричные, неспра- ведливо забыты. Наша фабрика "Восход" дав- но не работает, и мы никому не нужны. Чьи мы сегодня? Кто нас позд- равляет? Ведь здесь когда-то работал большой коллекти- в, который выпукал продукцию. Мы своим трудом тоже строили экономику рай- она и страны. Поймите, не так дарят подарок, как внимание к нам, ве- теранам.

Вот я, например, по направлению Севнарко- ма приехала в Яи в 1964 г молодым спе- циалистом. Работать стала контролером. На ме- сте не стояла, в дол- жности росла, была и начальником цеха. Мой стаж - около 36 лет. Седьмой год как на пенсии. Со мной ушли на пенсию многие, но на нико- то не проводил на заслуженный отдых, никто не сказал спаси- бо за труд. Разве не обидно? И сейчас мы никому не нужны. Нет предприятия, и мы за- быты.

Елизавета КОСТЬЯКО, т.у. Ленина.

Спасибо за внимание

Многие предприятия, организации живут без чуда- тия трудно. Среди- в хвастает всем. Но внимание к нам, ветеранам, во- многом зависит от рук- водителя. Если этот че- ловек совестливый, то ветераны забыты не будут. Такой, например, начальник райэлектросети Сер- гей Александрович Икон- ников. Каждый год в День пожилых людей на

300 рублей закупают для нас продукты на побо- ты. А мы, пожилые люди, как малые дети, очень рады и за подарки, и внимание. Большое спасибо коллекти- ву и начальнику от нас, пенсионеров: райэлек- тросети.

Евдокия КАРЗУНОВА, Валентина ЧЕРВАНЁВА, по поручению ветеранов.

УРОЖАЙ - 2001

И дорожники умеют ХЛЕБ РАСТИТЬ

Улановские дорожники под руководством Почетного дорожника России Виктора Фелька занимаются не только содержанием дорог на своем участке, но и выращиванием зерновых. Занятие полеводством помогает дорожникам жить достойно. Они ни у кого не просят помощи и рассчитывают только на собственные силы. А вначале на базе участка было образовано подсобное хозяйство Яйского ДРСУ. Сегодня это уже самостоятельное фермерское хозяйство, которое за все рассчитывается из собственных средств. Здесь есть весь набор сельскохозяйственной техники. Дорожники имеют собственную сушку и зерносклад. Хозяйство ведут рачительно, трудятся на полях в свободное от основной работы время. Конечно, и у них есть свои проблемы. Например, комбайны изношены до предела. Одному из них 23 года, а другому - 16 лет. И столько тру-



На снимке: Виктор Петрович Функ и Владимир Васильевич Удовенко не только опытные дорожные мастера, но и хорошие хлеборобы.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

да, нервов и средств вкладывают хлеборобы дорожного участка, чтобы эта старая техника работала надежно, и их труд приносил плоды. В

этом году дорожники за неделю справились с уборкой урожая. Убрали 250 гектаров зерновых, намолотили около 400 тонн зерна при сред-

ней урожайности 15,8 центнера с гектара.

Игорь АЛЕХИН.

ПЛАТА ЗА ЗЕМЛЮ

Сотка сотке рознь

В администрацию района, районный Совет народных депутатов поступают устные и письменные обращения жителей поселка, в которых они спрашивают: "Почему так много приходится сейчас платить за землю, используемую в личном приусадебном хозяйстве? Откуда взялось разделение поселка на зоны, и почему в каждой из них различная ставка земельного налога? Можно ли её уменьшить?"

На эти вопросы отвечает руководитель комитета по земельным ресурсам и землеустройству Яйского района Татьяна Григорьевна Лапина:

- В соответствии с законодательством РФ (Закон "О плате за землю") использование земель на территории всей России является платным. Установлены формы платы: земельный налог, арендная плата, нормативная цена земли.

Собственники земли, землевладельцы и землепользователи (кроме арендаторов) облагаются ежегодным земельным налогом. Арендаторы платят арендную плату за земли согласно договору аренды. Суммы земельного налога уплачиваются равными долями не позднее 15 сентября и 15 ноября. В случае неуп-

раза. Таким образом, сейчас она составляет 14,4 рубля за сотку. Это базовая ставка для рабочего поселка Яя. Для сельских населенных пунктов она равна 14 копейкам за сотку.

Средние ставки дифференцируются по местоположению и зонам различной градостроительной ценности территории. Границы зон определяются в соответствии с экономической оценкой территории. Плата за землю поселка обусловлена особыми свойствами поселкового пространства, обеспечивающими условия функционирования предприятий и учреждений, развития общественного производства, размещения и обеспечения жизнедеятельности людей. Эти свойства формируются за счет развития определенного уровня инженерно-транспортного обустройства поселка и его социально-бытовой инфраструктуры. Экономические зоны определяются по некоторым факторам, каждый из которых имеет различные коэффициенты, и складываются на основании доступности населения к центру поселка, объектам культуры и бытового обслуживания, образования и вос-

питания, торговли, здравоохранения, спорта и т.д.

На основании вышеуказанных факторов в р.п. Яя произведено разграничение территории на пять оценочных зон (работы проводились специалистами института "ЗапсибНИИгипрозем"). В соответствии с коэффициентом дифференциации произведен расчет дифференцируемых ставок земельного налога по оценочным зонам поселка, исходя из установленной законом РФ средней ставки - 0,432 рубля за один квадратный метр земли, занятой промышленностью и прочими предприятиями, и 0,144 рубля за один квадратный метр за земли жилого фонда (приусадебные участки). Так, в первой экономической зоне (центральная часть поселка) суммарный коэффициент (складывались вышеупомянутые факторы доступности населения: к образованию и воспитанию - К=0,40, культуре - К=0,10, здравоохранению - К=0,14 и т.д.) получился равным 1,6. А для удаленных микрорайонов (например, ул. Плотина) коэффициент равен 0,69. Таким образом, в первом случае ставка 14,4

рубля за сотку умножается на коэффициент 1,6, и результат - 23 рубля за сотку. А во втором случае та же ставка умножается на коэффициент 0,69, что дает 9 рублей 94 копейки за сотку.

Как видим, установленные экономического зонирования р.п. Яя - это не прихоть администрации района или райсовета, а исполнение федерального законодательства.

Также нужно отметить, что размер земельного налога не зависит от результатов хозяйственной деятельности собственников земли, землевладельцев, землепользователей, а устанавливается в виде стабильных платежей за единицу земельной площади в расчете на год. Ставки земельного налога пересматриваются в связи с изменениями, не зависящими от пользователя земли, условий хозяйствования.

Законом "О плате за землю" установлены льготы по взиманию земельного налога. С полным перечнем установленных льгот можно ознакомиться как в данном выше законе, так и в инструкции Министерства РФ по налогам и сборам по применению Закона РФ

"О плате за землю" № 56 от 21.02. 2000г.

Также законом предусмотрено, что органы местного самоуправления имеют право устанавливать льготы на земельный налог в виде частичного освобождения на определенный срок, отсрочки выплаты, понижения ставки земельного налога в пределах суммы налога, остающейся в распоряжении соответствующего органа местного самоуправления. Это значит только на 50 процентов, так как местный бюджет 20 процентов отчисляет в федеральный и 30 процентов - в областной бюджеты. В соответствии со статьей 56 части Налогового Кодекса РФ, льготами признаются предоставляемые отдельным категориям налогоплательщиков и плательщиками сборов, предусмотренные законодательством о налогах и сборах. В районном Совете рассматривается вопрос установления льгот некоторым категориям граждан. Но следует знать, что нормы законодательства, определяющие основания, порядок и условия применения льгот по налогам, не могут носить индивидуальный характер.

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

Почему нас лишили воды и тепла?

Пишут вам жители дома №2 по ул. Островского. Мы - пожилые люди, проработавшие на заводе лесного машиностроения много лет. Тридцать пять лет мы пользовались отоплением и холодной водой от котельных ЦРМ, ТРЗ, ЗЛМ. Названия завода менялись, менялись и котельные, но нас отапливали и снабжали водой родное предприятие. Теперь же наш дом решили отключить от водопровода и от теплосети. За что же нас наказали? Пусть ответит на этот вопрос директор завода товарищ Мирошников.

НОСКОВЫ, БОБРОВЫ,
ул. Островского, 2.

Редакция попросила прокомментировать данное письмо директора ЗЛМ Владимира МИРОШНИКОВА.

- Мы официально еще в марте предупредили жителей дома №2 по улице Островского, что с нового отопительного сезона прекратим подачу воды и тепла. Связано такое решение с тем, что завод вынужден был закрыть паровую котельную, так как она нерентабельна. Её обслуживали 18 человек. Те-

перь мы построили меньшую водогрейную котельную. Она отапливает только часть производственных объектов завода. Кроме того, чтобы обеспечить дом №2 теплом и водой, необходимо провести новые теплотрасы и водопровод. У завода нет для этого ни технических, ни материальных возможностей.

Примите поздравления!

Поздравляю дорогого мужа
КУДИНОВА Василия Дмитриевича
с 80-летием!

Сегодня тебя поздравляю
С твоим юбилейным днем,
Здоровья и счастья желаю,
Все самое лучшее шлю.
Спасибо за сердце отзывчивое,
Покоя не знавшее век,
Спасибо, мой самый единственный,
Мой самый родной человек.

Жена МАРИЯ.

Поздравляем с 80-летним юбилеем дорогого и любимого папу, дедушку и прадедушку

КУДИНОВА Василия Дмитриевича!

Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.

ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

Поздравляем с днём рождения дорогого и любимого папу и мужа

АБРАМОВА Юрия Константиновича!

Пожелать тебе хочется самого нежного,
Чтоб прочёл, и по сердцу тепло разлилось,
Чтоб забылись обиды и горечи прежние,
Те, что в жизни тебе испытать довелось.
Не грусти, что года пролетают,
Береги себя и поменьше болей.
Нет у нас на свете человека
Ближе тебя и родней.

ЖЕНА, ДЕТИ.

Дорогого, любимого сына и брата
МАТВЕЕВА Николая Сергеевича

Хотим поздравить с днём рождения
И счастья в жизни пожелать!
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если очень трудно будет,
То знай, что мы всегда с тобой.

МАМА, брат ВАДИМ.

Поздравляем с днём рождения дорогого и
любимого мужа, папу и зятя

ШЕЛЕПНЕВА Юрия Васильевича!

Пусть улыбкой светлой, доброй
Каждый день твой начинается.
Пусть забот, хлопот житейских
Меньше на пути встречается.
Пусть в меру - радость, в меру - грусть,
И неудачи будут в меру.
И только счастье будет путь
Огромным и безмерным.

ЖЕНА, ДЕТИ, ТЕСТЬ, ТЁЩА.

Поздравляем с днём рождения

КИРИЛЛОВУ Фаину Григорьевну!

Здоровья крепкого желаем,
Уюта в доме и тепла,
Пусть душу вечно согревают
Надежды свет, огонь добра.

С уважением коллектива
управления образования.

Продают

Продам автомобиль "Газель-2705" (семиместный), 1998 года выпуска; трактор МТЗ-82 и 2 прицепа (3,5т, 5т), 1994 года выпуска; бетономешалку на 0,25 куб.; фрезу для пахоты, а также дом кирпичный со всеми надворными постройками, гараж на 25 автомашин (1300 кв.м.). Обращаться: ул. Строителей, 108, тел.: 2-17-30.

Продам бычка (5,5 месяцев), женское полупальто с песцом (р.46-48). Обращаться: ул. Северная, 88.

Продам лошадь (возраст - 6 лет, жеребя). Обращаться: с. Ново-Николаевка, ул. Садовая, 65. Телефон: 2-41-76.

Продам бычка (7 месяцев). Обращаться: ул. Новосибирская, 3, вечером.

Продается сруб (6х8). Обращаться: ул. Весенняя, 33.

10 октября. Восход солнца - 6.52, заход - 17.40, долгота дня - 10.48. Восход луны - 23.30, заход - 16.25. Последний - 8.21.



ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

Русский институт управления (РИУ) (лиц. №363) совместно с Русским гуманитарно-техническим колледжем "Тантал"

(аккред. св. №0010327)

предлагают получить высшее, второе высшее и среднее проф. образование по заочной форме обучения с применением дистанционных методов (без выезда в учебные заведения), в форме экстерната или через сеть "Internet" по специальностям: юрист; экономист, бухгалтер, менеджер, управление персоналом.

Выпускники колледжей и техникумов, студенты других высших и средних профессиональных учебных заведений принимаются на 3-4 курсы РИУ по ускоренным программам. Самая доступная помесячная оплата. Индивидуальный график обучения и каникул. При институте имеются заочные курсы: бухгалтер, менеджер, основы нотариата, секретарь-референт, оператор ЭВМ. Пишите: 113628 г. Москва, ул. Грина, д.1/3. РИУ, "Тантал". Звоните (круглогодично, без выходных): (095) 713-1072, 711-8645, 713-3409. E-mail: rminfo@tantalsov.ru, WEB-сервер: www.tantal.rim.com

Внимание!

Анжерская дистанция пути извещает о том, что с 9 по 11 октября 2001 года включительно охраняемый переезд 3628 км (Н-Николаевский) перегона Яя-Ижморская будет закрыт для движения автотранспорта в связи с укладкой устройств заграждения переезда.

Администрация.

Аренда

Сдается в аренду небольшой дом с телефоном по переулку Юбилейный. Имеется запас топлива. Обращаться по телефону: 2-27-87, после 19 часов. Рабочий телефон: 2-28-79.

Просят вернуть

Утеряно колесо от детской импортной коляски в районе вспомогательной школы. Просьба вернуть за вознаграждение. Телефон: 2-12-04.

4 октября, вечером, в районе улиц Коммунальная - Болотная потеряна детская шапка ушанка из песца. Нашедших просим вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Болотная, 62.

Обмен

Меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру в центре посёлка на особняк. Обращаться по телефону: 2-29-20, после 17 часов.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру (после капитального ремонта) на особняк. Обращаться по телефону: 2-29-20, после 17 часов.

Квант предлагает продукты:

Продукты в продаже оптом и в розницу: окорочка (40.0), дрожжи (16.5), растительное масло на розлив (21.0), макаронные изделия фасованные 0,5 кг (4.9), 5 кг (44.0). ЧП "Ахмадеева" предлагает рыбу солёную, вяленую, копчёную - оптом и в розницу. Закупаем капусту, морковь.

Обращаться: ул. Водоканальная, 29 "а" (Тел.: 2-00-01), ул. Первомайской, 39 "а".

Продукты - оптом

Постоянно: сахар; мука Алтайская в/с (50кг, 25кг, 10 кг); мука 1 с. Алтайская; макаронные изделия (вес., фас.); крупы в ассортименте (вес., фас.); семечки; сухофрукты; изюм; мак; пряники (от 13.30); печенье "Томский кондитер" (от 15.0); карамель "Савинов" в ассортименте, каша "Быстров" в ассортим., чупа-чупы; майонезы; кетчуп; крем-паста; горчица от завода "Провансаль"; дрожжи "Томские"; масло подсолнечное (вес., фас.); маргарин (вес., фас.); жир; сало; повидло; сода; соль вес. и фас. (свыше 1 т - 1.2; 1.8); спеченье в ассортименте; консервы мясные и рыбные; большой ассортимент чая, кофе; пиво "Бочкарев", "Бадаевское", "Балтика", "Арсенальное", "Винат", "Сибирская корона", колбасы и паштеты "Гурман" от производителя, соки "Чемпион", "Моя семья", "ВВ" (фас. 0.2, 1, 2 л). В Аюкеро-Судженске: ул. Гаражная, 12 "а" (бывший соляной склад, напротив Горного техникума). Тел.: 4-21-00.

Оптом и в розницу

Оптовая база на ул. Кемсеть (ост. Кемсеть, организация АРЭС) предлагает: окорочка (40), спинки куриные (29.5), масло "Крестьянка" (36.50), камбала (23.8), минт (22.5), майва (19.5), сельда атлант. (31.0), терпуг (31.5), сардельки (34), сосиски "Гриль" (18.5), в ассорт. рыбные консервы, мясные п/фабриката, колбасы. Справки по тел.: 2-55-78. Работает отдел розничной торговли свежемороженой рыбы и колбасных изделий по адресу: ост. Кемсеть, орг-ция АРЭС. Оптовая база на ул. Станционная, 1 (склад №10): большое поступление фруктов - бананы, яблоки, груши, апельсины - по низким ценам. Эти и другие продукты - в розницу в магазине "ПФ ДЛКТЫ" (ул. Станционная, 1). Телефон: 2-37-80. Тел.: 2-55-78 (офис, Кемсеть), 2-37-80 (склад №10), с 9 до 16.30.

Приглашают на работу

ПО "Кооператор" срочно требуются продавцы и официант для работы в кафе "Надежда" (за переездом.) Тел.: 2-22-74, 2-11-64.

Скорбят

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

КОТОВА Ивана Павловича

и выражает соболезнование родным и близким.

Выражаем сердечное соболезнование Котову Борису Ивановичу по поводу смерти его отца

КОТОВА Ивана Павловича.

Коллектив отделения скорой медицинской помощи.

Коллектив школы №1 выражает соболезнования учителю физической культуры Немыкину Александру Ивановичу по поводу смерти его матери

НЕМЫКИНОЙ Марии Трофимовны.

Учащиеся 11 "А" класса школы №1 выражают соболезнование учителю Немыкину Александру Ивановичу по поводу смерти его мамы.

Однокурсники и друзья глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти выпускницы 1998 года Новосибирской строительной академии

БОХОНЕЦ Елены.

Лена была жизнерадостным, целеустремлённым и очень порядочным человеком. Оптимист по наруже, у неё были большие планы, но жизнь мгновенно оборвалась. Мы очень сожалеем, что потеряли коллегу, надёжного друга, сожалеем, что Лена так рано ушла из жизни, оставив годовалого сына, мужа, своих близких, и выражаем глубокое соболезнование её маме Г.Н. Бахонец, братьям, мужу и сыну.

Коллектив райбытупраления глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти

НЕМЫКИНОЙ Марии Трофимовны

и выражает соболезнование родным и близким.

Гл. редактор Т.И. Ананьева

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4150 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 5684. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 9 октября в 11.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюлдингии.



2-11-44 - редактор (Ананьева Т.И.), 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел социальных вопросов (Гимаева В.Г.), 2-18-83 - подпись, приём рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.).

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Волковой Ю.С. По вопросам доставки газеты по Яя - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.